YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE
A) ®opwmyna3IeKTpUIECKOTO 3apsaaa

b) EavHUIIBEI H3MEPEHHA 3IIEKTPHYECKOTO
3apaaa

B) 3akoH Oma

') ExvHHIB H3MEPEHN CHITBI TOKA
J1) IIpubop ana u3MEpPEHUA CHIBI TOKA
E) ®opMyna HapsKEHUA

JK) EnqvHHUIE H3MEPEHUA HAIIP SIKECHHA

3) ITpubop and U3MEpEeHUA HANIPAKEHUA
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TEMA YPOKA:

«PaboTta u mowHoOCTb
3/1eKTPUYEeCKOro TOKa.
EavHuubr paboThr
3/1eKTPUYEeCKOro TOKa,
NnpUMeHsembIe Ha NPAaKTUKe»
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LIEJTL YPOKA:

1.Y3HaTb Kak BbIMMCNUTb pabOTy 3NEeKTPUYECKOT

TOKa M MOLWHOCTb TOKa;

2. Hayuutbca obbAcHATL NpogenaHHble
9KCMEPUMEHTbI; OOBACHATL NOHATUS «paboTa
TOKa», «K MOLLHOCTb TOKa»;
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Bbigoa: A~T
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Pa6boTa anekTpuyeckoro Toka %

[A]=Ax

1 [oic =1B-14-1c




CuUeTUuK PJIEKTPHUECKOM PHEPIrum
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CyeTuuk - npubop ana usmepeHus
paboTLI 3M1eKTpU4ecKoro Toka
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Moka3aHue cyeTymka
R YL RV AV R T Y
Ha 1 ceHTAGPA KAOATT McH

ap J00DE

o IEIA M e pOM
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CUETYNK GANOGASHMK  Twa CO-5
KHAOBATT - YACOB

an D888 HE

@ 1 KBT-4=1250 060POT . ANCKA o
e J—

B 15A 50Ty
N! 289420

[Moka3aHwne cyeTymka
Ha 1 okTAGPA

CUETUMK OAMODASHAM  vua CO-8
KHAOBATT - YACOS

[OCT 6570-60 m E B a

@ I XBT-4=1250 0BOPOT. ANCKA o

15A 50Ty
1 ‘ N! 289420




i W‘OI.U,HOCTI: TOKQ i

MowHocTb — 3T0 paborTa,
coBeplUuaemast 3a eguHnLLy

BpEMEH!
P:é,eée p:é:@:(]]
! l !
P=I-U [P]=BT

A =Pt

1Bt -4y=36000x



E N‘OI.IJ,HOCTI: TOKQ z

1 rBt = 100 BT
1kBt = 1000 BT
1 MBT = 1000000 BT
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EavHuubr pabotbr 3neKkTpuueckoro
TOKQ, MpuMeHsieMbIe Ha NpaKTUKe:

1 Br -
1 rBt -
1 kBT -
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y = 3 600 Ox
y = 360 000 Ox
y = 3 600 000 Ox




Kak paccuutatb paboty Toka

6bITY? ?&X

MowlHoCTb anekTpornpubopa HanucaHa Ha
HEM WS B €ro nacnopTte
MoOLLUHOCTb 3TOro nbifnecoca
P=1500 Bt=1,5 kBT
( 10fIb3YEMCS MbINIECOCOM B TEYEHUN
t=30 mmHyT=0,5 yaca
[Mo popmyrne A=P-t Hangem paboTy
B KBT4
A=1,5 kBT1-0,5 4 = 2,25 kBT1"v4
Ecnu Tok BbinonHsaeT padorty,
TO 3a Heeé Hago NnaTuThb.
Tapud, T. e. ueHa 3a 1 kB1-4 cerogHga
3 pybna 52 koneek nnun 3,52 pybns.
[Tony4aem:
A-Tapndh=2,25 kB1-4-3,52 p. = 7,92
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TTotpebuten| MowHocTb Bpems | Pabota toka | Tapugp | CtoumocTb
7 npubopa paboTbr | A, kBT Y 311eKTpO3Hep
351eKTpO3He P kBT 3a CYTKU MU 30 CYTKU
pruv Ty (py6)
A x TapU®
3,52 pyb
WUtoro 3a
mecsL




E ,WOLIJ,HOCTI: TOKQ Z

Tabnuua mowHOCTEU HEKOTOPLIX 3MeKTpUu4eck
ycTpoucts, KBT

~ JNTamna kapmaHHOro cpoHaps 0,001
T\ -
KE" 3 OnekTpob6puTtBa 0,014
() o
BupeomarHutocoH 0,02
I—
XonoaunbHUK 0,2
TeneBusop 0,3
75955
PeH anga Bonoc 04
CtupanbHasa mawunHa (aBTomar) 1,2
ANeKTpUYecKum yTror 0,6
NMbinecoc 0,65
ANEeKTPoOYanHUK 2

AnekTponnura 2




«Hauou owubxy»
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1.
2.
3
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MorHoCTh u3Mepsiercs B JIx

A=UR't

JI1s onipenesieHust paOOThI
3IEKTPUUYECKOTO TOKA HY>KHBI TPH
IpuOOpa: aMIepMeTp, BOJbTMET], YaChI

1 Br=1B-1Kn

3 MBt = 300000BT ; 30 000 Br= 30kBT
J1d onpeneaeHuss MOITHOCTH
SIIEKTPUUYECKOTO TOKA HY>KHBI YEThIPE
IpuOOpa: aMIepMeTp, BOJBTMETP, YaChl U

FaJIBBaHOMGTp
1 Jlx = 1 B-Knc /




OOMALWUHEE 3AL0AHWE:

§ 50,51, 52 /
Basosu1id yposeHb: ynp. 36 (1,2) .

TToBbIWEHHBIW ypOBeHb: Yy3HaUTE MOLWHOCTU UMeroLWUXCa Yy BaC

B KBApTUpe 3neKkTponpubopos (Tenesusopa U XONOAUNbHUKG). )

TTocuutaumte, ckonbko 4Yacos oHU paboTtatoT B TeueHue 1 aHs.
Bbruucnurte cToumMocTb 3neKTposHeprum, UspacxoAoBaHHOMU UMUK
3a 3TO BpeMms.

TBopueckoe 3aaaHue: coobuieHusa ob yuveHsrx ([xoynb u Barr)







